



# 太原市政

主办：太原市政总党委 2017年6月20日 第87期 共四版  
全国工程建设行业报纸银页奖



**本报讯** 6月8日，市政协副主席、市城管委主任王建堂在滨河东路路面大修工地视察，总经理张平国陪同视察。

任跃中摄影报道

## 与时间赛跑的筑路先锋

——三公司滨河东路大修工程施工纪实



图为滨河东路大修工程正在进行沥青摊铺 武树桐摄

6月15日，由三公司承建的滨河东路大修工程经过十六天的紧张施工，以崭新的姿态呈现在市民面前。该工程全长2.12公里，完成铣刨路面85782.05平方米；铺设人行道砖2800平方米；铺筑下面层和面层沥青混凝土160577.1平方米。全体参建人员与时间赛跑，同困难作战，又一次向全市人民展示了市政铁军风采。

### 团队：多措并举保质量

自接到该工程施工任务，三公司经理温慧武果断决定由副经理牛贵忠担任项目经理，迅速抽调十名工长分五个工段负责，并连夜调派六家民建队突击施工。项目部采取路面铣刨重新铺装、病害处理、人行便道翻修等工序同步进行，24小时昼夜交叉作业，全力以赴赶工期、抢进度。为及时掌握施工动态，项目部分别在每天中午和晚上组织各工段及民建队负责人召开生产例会；为确保施工质量，针对有龟裂和纵横裂缝病害处，要求施工人员对其铣刨处理后的水稳层工作

面上喷洒结合油，在铺设玻纤格栅的同时补沥青碎石ATB，确保路面抗压、防裂、耐高温。为加强现场标准化管理，打造安全文明工地，项目部在施工封闭路口统一制作了交通导向牌、安全警示牌等，所有路口放置了爆闪灯、隔离墩，施工人员统一穿着工装、反光背心，佩戴安全帽。

### 党员：撸起袖子加油干

面对工期紧、任务重的形势，该工程一开始就进入白热化状态，项目部组建的由20人组成的“党员先锋队”，吹响了“撸起袖子加油干”的冲锋号。先锋队队长、项目经理牛贵忠说：“我们没有办法改变时间，但可以改变穿越时间的速度。”在工程建设期间，他坚持“五加二”“白加黑”，夜以继日地奋战在工地上。先锋队队员、技术负责人焦晋栋，为加强细节管控，严把工程质量关，对施工关键环节和控制要点进行全过程监督，要求质检员必须随作业工序同步进行实测实量，确保一次性合格率100%。先锋队队员、材料负责人王剑梅，面对中央环保督察期间，许多商混站被关停，材料进场困难的局面，她只能工地、商混站两头跑，白天晚上连轴转，经过多方沟通协调，解决了混凝土供应问题……项目部全体参建人员在党员先锋队的带领下，团结协作，攻坚克难，掀起施工大干热潮。

仅半个月时间，这支敢打硬仗、能打胜仗的钢铁劲旅，用智慧与汗水圆满高效地完成了施工任务。相信在前进的道路上，他们将会以冲天的干劲，昂扬的斗志，谱写新的篇章。  
(崔洋)



图为二公司党支部书记王自强正在讲授专题党课

**本报讯** 5月26日下午，总公司党委在机关十二楼会议室开展了第三次主题党日活动。二公司党支部书记王自强以“思危思进思变，成己成人成企”为主题讲了专题党课。总公司领导班子成员，基层党支部书记和党员代表参加了活动。活动由总公司党工部部长孙宇杰主持。

二公司党支部书记王自强分别以思危、思进、思变、成己、成人、成企六个部分为大家进行了精彩授课。一是思危，要有危机意识。在企业的发展过程中，明确个人利益与企业息息息相关。二是思进，要有进取心。一个人、一个企业要有所作为，关键在于以什么样的态度对待工作，以什么样的作风投入工作。三是思变，要努力将不可能变为可能。培养主动思考问题的能力，时时处于主动位置。四是成己，要不断完善自己。从自己做起，努力实现人生价值。五是成人，要在成己的同时，处理好与他人的关系。六是成企，要献企、助企、兴企。把自己看作一名船员，把企业看作一条船，将自己的命运与企业的命运紧紧联系在一起。

党委书记吉平云作了重要讲话。她对全体党员提出了三点希望和要求，一是此次主题党日活动准备充分，思路清晰，提出了很多有价值的问题，希望全体党员认真思考，深刻领悟党课精神，走好自己的人生之路。二是全体党员要充分认识到开展主题党日活动的重要意义，按时参加主题党日活动，尽到党员应尽的责任和义务。三是全体党员要在“两学一做”学习教育过程中，坚持做到知行合一，不断增强“四个意识”，做到“四个合格”，充分发挥党员先锋模范作用。

通过此次学习，大家一致表示，要进一步坚定理想信念，做到“四个合格”，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。

文/裴若良 图/武树桐

## 思危思进思变 成己成人成企 两学一做 主题党日活动

### 图片新闻



**本报讯** 5月27日，中国市政工程协会施工委员会会员大会在安徽省黄山市召开。会议聘请住建部和国家发改委专家对宏观经济走势及风险、四库一平台建设对资质申报影响等一系列内容进行了培训。总经理张平国、副总经理丁晓嵘参加了此次会议。  
任跃中摄影报道

## 总公司党委书记吉平云参加太原市“两学一做”常态化制度化示范点党组织书记专题培训

**本报讯** 近日，总公司党委书记吉平云赴河南林州红旗渠干部学院参加了为期五天的太原市“两学一做”常态化制度化51个示范点党组织书记专题培训。

“两学一做”常态化制度化示范点建设是聚焦突出问题、精准施策发力的现实需要，是打造特色品牌、形成集群效应的有效途径。太原市开展“两学一做”常态化制度化示范点党组织书记培训，是为进一步提高党组织书记的政治素质和履职能力，充分发挥党组织书记在推进“两学一做”学习教育常态化制度化中的关键作用，切实把示范点建设抓实抓好、抓出成效。

20世纪60年代，在党的领导下，河南林州（原林县）人民在生产水平相当低的条件下，苦战10年，在太行山悬崖绝壁上，建成了长达1500公里的“人工天河”红旗渠，并孕育、形成了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。

依托特有的“红旗渠精神”资源，在培训期间，吉书记通过随团实地考察红旗渠、走访参观红旗渠纪念馆、观看电视访谈片《巍巍山碑·杨贵篇》等形式，深入理解和把握了“红旗渠精神”的时代内涵与现实意义。

(下转三版)



### 市政好声音

## 荣誉证书

太原市市政工程总公司网站

被评为2015年度、2016年度“山西省建筑行业优秀网站”。



6月9日，山西省建筑业协会2017年信息传媒通联工作会议在三桥大厦召开。会上，总公司网站荣获2015、2016年度“山西省建筑行业优秀网站”荣誉称号；总公司许航同志荣获2015、2016年度“山西省建筑业协会优秀通联工作者”荣誉称号。  
文/图 唐超

本版责编：陈敏敏